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Пресс-релиз от 30.08.04.
Книга «Создано в России: промышленный дизайн»
30 июля 2004 года при поддержке российского представительства компании GROHE Water Technology вышел в свет первый выпуск книги издательства PREMIERE BOOX «Создано      в России: промышленный дизайн». Впервые в одном издании объединены реализованные проекты и концепты российских дизайнеров и дизайн-студий за последнее десятилетие. В книге представлены 100 участников - как всем известные студии и дизайн-центры крупных компаний, так и новые перспективные имена. Среди участников: OSTENGRUPPE для CHAPURINCASA, «Аня Исти», OPEN! Design, Владимир Пирожков, Евгений Маслов и другие.  
Редакторы книги Александр Матвеев и Владимир Самойлов – создатели первого российского интернет-ресурса, посвященного промышленному дизайну, – Designet.ru. Сегодня это популярная площадка для повседневного общения продвинутых представителей российского дизайнерского сообщества – тех, кто работает или учится не только в различных регионах России, но и в других частях света. 

Книга впервые открывает широкой публике потенциал российского промышленного дизайна, составляющего быстрорастущий, инновационный и перспективный сегмент рынка дизайнерских услуг. В книге собраны наиболее интересные проекты широкого спектра товаров: от игрушек до автомобилей, от мебели и аксессуаров до сельскохозяйственной техники и промышленного оборудования. В первую очередь издание адресовано промышленникам и предпринимателям, как отечественным, так и зарубежным.
Книга выходит на русском языке с полным английским переводом. Более 500 цветных изображений иллюстрируют работы участников книги. В конце в алфавитном порядке представлена краткая информация обо всех дизайнерах и студиях, упомянутых в книге, и их контактные данные. Осенью книга поступит в крупные книжные магазины России, а пока ее можно заказать на сайте www.indexdesign.ru. 
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Название: 
«Созданно в России: промышленный дизайн / Created in Russia: industrial design»
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Формат 190 х 240 мм, 288 страниц, твердый переплет, полноцветная печать

Более 500 цветных иллюстраций
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